

Všeobecné**Příznaky exportu (1977)**

Volby pro změnu příznaků Export EXT a Export EDI byly přidány do Ribbon menu na záložku Statusy.

Zvýraznění nastavení příznaků v Ribbon menu (1978)

Pokud je na dokladu nastaven příznak, který má svou volbu v Ribbon menu na záložce Statusy, je nově podbarven. Dále bylo sjednocena dostupnost těch voleb v Ribbon menu s volbami v původním menu. V režimu editace jsou nově nepřístupné (graficky jsou zašedlé), tedy je lze použít pouze v režimu prohlížení dokladu.

Ikony vazeb dokladu (1978)

Provedeny úpravy ikon vazeb mezi doklady. Ikona spárování dokladu je stejná jako na spárované položce bankovního výpisu, Úhradová vazba je znázorněna žlutou mincí a text je modrý. Ikona příznaku zálohy je nově žlutá ikona shodná s označením zálohové faktury v pohledávkách či závazcích.

Sjednocení ikon účetního a daňového zámku (1978)

Pokud je doklad zaúčtován, je u účetního datumu, na účetních položkách či na seznamu dokladů jednotný příznak - modrý zámeček. Daňový zámek dokladu je zobrazen zeleným zámečkem.

Storno dokladu - kontrola na spárované vazby (1982)

Při stornování dokladu nově prováděna kontrola na spárované vazby. Stejně jako při mazání nelze nově doklad stornovat, pokud má spárované vazby. Je potřeba vazby odpárovat a smazat.

Nová varianta náhledu na data v kalendáři - Ganttův graf (1982)

Ve všech modulech, kde je možné zobrazit data ve formě kalendáře, přibyla nová varianta Ganttův graf (též označováno jako Ganttův diagram).

Storno dokladu - zrušení kontroly na spárované vazby (1991)

Zrušena kontrola na existenci spárovaných vazeb při stornování dokladu. V nejbližší verzi bude tato kontrola zavedena jako volitelná, tedy ji bude možné aktivovat v globálních parametrech firmy.

Skupinové nastavení údajů dokladů - změna vzhledu (1994)

Ve skupinovém nastavení údajů dokladů byly zrušeny záložky, které nahradily kategorie parametrů. Tedy uspořádání oblastí stejné jako například ve výběrových kritériích při filtrování.

Automatický import kurzovního lístku ČNB (1999)

Signys API nově umožňuje zapnout automatický import denních kurzů z ČNB. Kurzy na následující den se připravují po 14:30 aktuálního dne. Uživatelé díky tomu nemusí import provádět ručně.

Bankovní transakce (2002)

Stahování bankovních transakcí nově možné také z PayPal účtů. Bankovní transakce rozšířeny o částku a měnu poplatku transakce (PayPal) - částka transakce je v tomto případě čistá (stržena o uvedený poplatek). Při automatickém zpracování do bankovního výpisu je poplatek příslušně zpracován.

Zobrazení poznámek dokladu (2006)

Vpravo od údajů partnera na dokladu jsou nově zobrazovány poznámky dokladu. Pokud je doklad v režimu editace (nový, oprava), je zde možné obě poznámky editovat. Zobrazování poznámek lze vypnout. Na daném typu dokladu je potřeba použít menu Nástroje / Možnosti - kategorie Formulář.

Import slevových kupónů (2009)

Rozšíření evidence slevových kupónů o možnost importu z CSV.

Sazba DPH - desetinná místa (2010)

Globální nastavení Signysu rozšířeno o formát sazby DPH - počet desetinných míst.

Parametry a výchozí hodnoty (2020)

Pro rychlejší orientaci byly v globálních i lokálních parametrech a výchozích hodnotách jednotlivé parametry označeny ikonami.

Modernizace dialogových oken (2024)

V rámci celého systému provedena změna vzhledu dialogových oken do moderního designu.

Nový modul notifikace (2024)

Ve spojení s mobilní aplikací Signys Mobile je možné nastavit notifikační události - například při připsání úhrady pohledávky, při akci workflow a podobně. Uživatel na základě přihlášeného odběru obdrží notifikaci na své zařízení.

Nový modul workflow (2024)

Rozšíření IS Signys o nový modul Workflow. Možnost schvalování závazků k úhradě, schvalování příjmu na sklad nebo předávání úkolů - delegování na další kolegy. Modul plně spolupracuje i s mobilní aplikací Signys Mobile, ve které je možné stejně jako v IS Signys jednotlivé požadavky spravovat. Výhodou použití Signys Mobile je aktivní notifikace na Vaše zařízení. Modul zaveden do většiny evidencí. Řešení umožňuje i automatické zařazování dokladů do workflow na základě podmínek.

Optimalizace práce s lokálním nastavením Ribbon menu (2024)

Provedena optimalizace práce s lokálním nastavením Ribbon menu.

Náhled na otevřené moduly (2024)

Při najetí na ikonu spuštěné aplikace IS Signys v liště Windows se zobrazí náhled na otevřené moduly systému.

Změna výchozího fontu písma (2024)

V rámci celého systému Signys proběhla změna výchozího fontu písma z MS Sans Serif na Tahoma.

Doklad - náhled na prioritní dokument PDF (2025)

V možnostech dokladu lze nastavit automatické zobrazení náhledu prioritního dokumentu ve formátu PDF. Nastavení je platné pro stanici. Na zobrazeném dokladu se použije menu Nástroje / Možnosti v kategorii parametrů "Formulář" se zaškrtně volba "Zobrazit náhled na prioritní dokument (PDF)". Následně se na pravé straně dokladu zobrazí plocha pro zobrazení PDF dokumentu. Velikost plochy je možné posunem myši upravit.

Doklad - náhled na tiskovou sestavu (2027)

Volba zobrazení prioritního (PDF) dokumentu dokladu rozšířena na možnost zobrazit náhled na tiskovou sestavu (náhled na vzhled vytištěného dokladu). Uživatel si tak může na daném typu dokladu vpravo nahoře nechat zobrazovat náhled na prioritní dokument nebo tiskovou sestavu, kde lze určit pořadí sestavy. Pokud má tedy uživatel nastaveno na daném typu dokladu více tiskových sestav, může si určit, pro kterou chce vidět náhled.

Hlavní menu hlavního okna Signysu - změna uspořádání (2027)

V hlavním okně hlavního okna Signysu přibyla volba CRM. Přesunuty sem byly např. moduly Manažerský deník či Smlouvy partnerů. Současně byly některé moduly přesunuty z jedné volby do druhé - např. modul Zařízení je nově pod Evidence.

Náhled na otevřené moduly - možnost vypnutí (2028)

V lokálních parametrech firmy je možné vypnout zobrazení náhledu na všechny otevřené moduly systému při najetí na ikonu spuštěné aplikace IS Signys v liště Windows. Po vypnutí se zobrazí jen jedno okno. Změnu nastavení lze provést v hlavním okně Signysu při použití menu Možnosti / Lokální parametry a výchozí hodnoty - kategorie Systém - položka Task bar.

Aktivní uživatel - specifická nastavení (2030)

Pokud se v hlavním okně Signys vpravo nahoře použije ikona panáčka (vedle jména přihlášeného uživatele), zobrazí se v okně nová sekce Specifická nastavení pro uživatele. Jsou zde vybraná lokální nastavení jako např. omezení načítání dokladů. Jde o vybraná nastavení, která jsou v menu Lokální parametry a výchozí hodnoty. Pokud by neměl uživatel přístup do lokálních parametrů povolený (jsou zde i systémová nastavení), má možnost v okně aktivního uživatele vybraná nastavení provést.

Uložení tlačítek hlavního okna Signysu (2030)

Zavedena možnost uložit nastavení tlačítek (dlaždic) hlavního okna Signysu pro přihlášeného uživatele, pobočku a alias. Pokud se na jedné stanici střídá více uživatelů, mohou mít odlišná nastavení. nebo si jeden uživatel může nastavit tlačítka odlišně, pokud pracuje s více databázemi. Pokud se uživatel s uloženým nastavením přihlásí na jiném počítači, musí se na něm alias jmenovat stejně, aby se mu nastavení načetlo.

Opravy

- Řazení vazeb dle datumu (1984)

Opraveno řazení vazeb dle datumu.

- Oprava nastavení přehazovaček (1997)

Oprava ukládání nastavení rozdělovací části v oknech pro vkládání položek na doklad - tzv. přehazovačkách. Pouze v předchozí verzi se uživatel rozdělil okna mezi vybíranými položkami a již vybranými samo přenastavilo a nové nastavení nešlo uložit. Nyní již je opraveno.

- UTF-8 znaky v těle e-mailu odesílaného přes SMTP (2007)

V dřívějších verzích se zobrazovaly otazníky místo znaků (UTF-8) v těle e-mailu generovaného FastReportem pro hromadnou rozesílku přes SMTP.

- Oprava generování periodických dokladů (2020)

Opraveno spuštění funkce přes API

- Prodej v režimu registrace DPH - druhá snížená sazba DPH (2021)

Provedena oprava práce s druhou sníženou sazbou DPH na prodejních dokladech v režimu registrace DPH.

Adresář

EDI okruh (1991)

Na kartu partnera přidán údaj EDI okruh. Jedná se o libovolné uživatelské číslo, které má vazbu na automatický export dokladů do EDI přes API

Skupinové nastavení parametrů partnerů - změna vzhledu (1994)

Ve skupinovém nastavení parametrů partnerů byly zrušeny záložky, které nahradily kategorie parametrů. Tedy uspořádání oblastí stejně jako například ve výběrových kritériích při filtrování.

Dávkové nastavení partnera - kanál prodeje (2011)

Dávkové nastavení partnerů rozšířeno o údaj Kanál prodeje.

Geolokace partnerů (2020)

Možnost spuštění hromadné geolokace partnerů - doplnění souřadnic dle adresy nad seznamem partnerů. Nutné Signys API, licence na Google Maps a příslušný API klíč.

Opravy

- Skupinové nastavení klíče členění 2 (1969)

Oprava výběru číselníku ve skupinovém nastavení parametrů partnerů při použití údaje Klíč členění 2. Původně zde bylo toto pole nastaveno na Klíč členění.

- Skupinové nastavení Klíče členění a Klíče členění 2 (1970)

Oprava skupinového nastavení Klíč členění a Klíč členění 2.

- Příznaky - Export do EDI (1974)

Na kartu partnera přidány na záložku "Příznaky" dvě nová pole EDI FAV a EDI DLV. Primárně jsou tyto příznaky určeny pro API řešení.

- Generování zásilek (1978)

Na seznamu partnerů přidání funkce "Generování zásilek" do menu. V několika předchozích verzích tato funkce chyběla.

- Oprava pozice kurzoru při editaci karty partnera (1982)

Provedena oprava pozice kurzoru při editaci karty partnera. Při založení nového partnera při jeho editaci nebyl v předchozí verzi kurzor v prvním poli (Firma).

- Pohyb pro partnera (2030)

Opravena analýza Pohyb pro partnera. Napevno ukazovala pohyby v pobočce 1. Nyní se zobrazují pohyby pobočky, ve které uživatel pracuje.

Banka

Automatické generování výpisů z bankovních transakcí (1986)

V rámci Signys API zavedena možnost generování bankovního výpisu z bankovních transakcí, pokud je daná banka podporována (na licenci). Nastavení bankovních výpisů rozšířeno o příslušné možnosti (na výpisu menu Nástroje / Možnosti - záložka Bankovní výpis), kde se nastavují analytické účty a toleranční hodnoty pro přeplatky jak pro příjmy tak výdaje. Dále se zde nastavuje frekvence generování výpisů z bankovních transakcí - denně, týdně či měsíčně. Současně byly provedeny úpravy přímo v bankovních transakcích - přidána možnost ručního zpracování transakce (vytvoření výpisu či jeho položky), její odpárování nebo napárování na doklad. Při zpracování dochází k vložení transakce na výpis, dohledání dokladu a případně jeho spárování a úhrada.

Bankovní výpis má nově možnosti vyvolání příslušných akcí přes Signys API - dohledání, spárování a vytvoření účetních operací.

Ikony příjmů či výdajů (1986)

Na položky bankovního výpisu přidán nový sloupec s ikonami "Zúčtovací pohyb". Pokud se jedná o položku příjmu nebo výdaje (analytický účet je dle nastavení 221...), zobrazuje se v novém sloupci u příjmu modré plus, u výdaje červené mínus. Dále je text těchto položek modrý.

Nastavení pro automatické generování výpisů (1987)

Provedena drobná vylepšení pro nastavování potřebného pro automatizaci generování výpisů z bankovních transakcí.

Bankovní výpisy (2002)

Nastavení bankovního výpisu rozděleno na globální a lokální (nové záložky). Přidáno nastavení AU poplatků pro příjmy a výdaje - pro účely automatizovaného zpracování bankovních transakcí.

Bankovní výpisy - součty cizí měny (2009)

Přidány součty v cizí měně na seznam bankovních výpisů. Zobrazí se pouze, když ve sloupcích cizí měny je nenulová hodnota.

Bankovní transakce - typ transakce (2009)

Bankovní transakce rozšířeny o typ transakce (běžná, platba kartou). Plněno v rámci importu bankovních transakcí přes Signys API.

Bankovní výpisy - rozšíření konfigurace (2009)

Globální nastavení bankovních výpisů rozšířeno o doplňkové AU pro příjmy a výdaje prováděné platební kartou - pro účely automatizovaného zpracování bankovních transakcí (ČSOB).

Nastavení pro dohledávání dokladů přes API (2020)

Globální nastavení bankovního výpisu rozšířeno o parametr vyhodnocování metody příjmů/výdajů - podle strany nebo podle reálné hodnoty (použití ve speciálních případech pro dohledávání dobropisů, např. s PayPal transakcemi).

Opravy

- Optimalizace párování položek výpisů (1978)

Provedena optimalizace při párování položky bankovního výpisu na jinou položku bankovního výpisu.

Ceník

Rozšíření import z CSV - údaje alt. měrných jednotek (1968)

Import artiklů rozšířen o údaje alternativních měrných jednotek (MJ01 a MJ02) o Čárový kód, GTN a HIBC static).

Skupinové nastavení obchodních parametrů (1972)

Do skupinového nastavení parametrů byla přidána možnost hromadného nastavení obchodních parametrů (OB název OJ, balicí jednotka, MJ). Ve skupinovém nastavení parametrů artiklu je tato možnost dostupná na záložce Logistika I.

Export údaje Počet ks na paletě (1973)

Do exportu artiklů verze "tiskový seznam" přidán údaj "Počet ks na paletě". Jedná se o pole, které se na artiklu zadává ručně (nevypočítává se).

Náhled na dokument (fotografii) (1974)

Zrušen prvek pro přepínání načtení či nenačtení prioritního dokumentu (fotografie) artiklu, který byl umístěn v oblasti pro zobrazení tohoto obrázku. Nově ho lze zapnout buď v možnostech nastavení (menu Nástroje / Možnosti - záložka Základní - volba "Náhled na dokument / fotografii na detailním formuláři", nebo v Ribbon menu na zobrazeném artiklu - záložka Zobrazení / Náhled fotografie.

Export do XLS - tiskové seznam - čárové kódy (1983)

Export ceníkových karet do XLS (tiskový seznam) rozšířen o čárové kódy zadané na záložce měrné jednotky.

Status objednávky - Předobjednávka (1993)

Příznak Status objednávky rozšířen o novou hodnotu Předobjednávka.

Skupinové nastavení parametrů artiklů - změna vzhledu (1994)

Ve skupinovém nastavení parametrů artiklů byly zrušeny záložky, které nahradily kategorie parametrů. Tedy uspořádání oblastí stejné jako například ve výběrových kritériích při filtrování.

Ribbon menu - klávesové zkratky (1994)

Po najetí kurzorem myši na volbu v Ribbon menu se po krátké chvíli zobrazí přidělená klávesová zkratka.

Nákupní akční ceny (1996)

Na artiklech zavedena evidence nákupních akčních cen. Pro používání je potřeba licence. Tyto ceny se zadávají na dodavateli artiklu. Využívány pak jsou při tvorbě objednávek vydaných s vazbou na sklad nebo dodacích listů přijatých.

Kromě ručního zadávání na dodavateli artiklu je možný jejich import z CSV souboru. Použije se import artiklů jak při importu prodejních akčních cen. Aby nákupní akční cena vznikla, musí na artiklu dodavatel existovat a v importním souboru musí být uvedeno jeho číslo (CF). Importem nákupních akčních cen vznikají vždy nové záznamy (neprobíhá jejich aktualizace).

Příklad importního souboru - v podstatě minimální výčet údajů potřebných pro import:

```
Artikl;CF;cena;od;do;mena;kodzeme  
1027;130;2000;20241001;20241031;CZK;CZ  
1033;117;3000;20241102;20241117;CZK;CZ
```

Alternativní kód EOD artiklu - Cena celkem (2014)

Na alternativní kód EOD artiklu přidáno nové pole Cena celkem. Hodnota se automaticky nepočítá.

Dodavatel - typ Značka / Brand (2017)

Typ dodavatele artiklu rozšířen o hodnotu Značka / Brand. Pokud se nový typ nastaví, skryjí se na dodavateli všechna další pole.

Zdroj vytvoření artiklu (2029)

Na ceníkovou kartu přidána identifikace zdroje karty. Umístěna je v pravém horním rohu jako u dokladů. Dle tohoto příznaku lze ceníkové karty filtrovat.

Opravy

- Optimalizace práce s kusovníkem (1969)

Provedena optimalizace práce s kusovníkem, když je otevřen z ceníkové karty a editován.

- Základní prodejní cena položky sady (1983)

Opraveno zobrazení základní prodejní ceny položky sady. Cena se na položce sady nezobrazovala.

- Akce X+Y - zdroj položky (1998)

Oprava načítání = zobrazení zdroje položky na akci X+Y.

- Příznak Food (2002)

Oprava ukládání příznaku Food na ceníkové kartě.

- Dodavatel artiklu - příznak e-obchod (2023)

Na dodavateli artiklu přidán příznak e-obchod. Jedná se o přepínač mezi dvěma hodnotami Zakázáno a Povoleno.

Dodávky

Opravy

- Generování popisu dodávky (1979)

Popis dodávky je na 250 znaků. Protože se generuje z navázaných položek, muselo být ošetřeno, aby vygenerovaný text nepřesáhl tento maximální rozsah.

- Uložení výchozího filtru (1979)

Provedena oprava ukládání výchozího filtru.

Dokumenty dokladů

Opravy

- Platnosti nového dokumentu (1997)

Oprava uložení platností dokumentu při jeho založení např. z ceníkové karty. V předchozích verzích se hodnoty Platnost od - Platnost do uložily do databáze obráceně. Opraveno.

- Přesun kurzoru mezi poli (1998)

Oprava pořadí přesunu kurzoru mezi jednotlivými poli dokumentu.

- Náhled na prioritní dokument - přípona souboru JPEG (2014)

Oprava zobrazení náhledu prioritního dokumentu artiklu, když má soubor příponu JPEG. V předchozích verzích se obrázek nezobrazoval.

EDI

Automatické odeslání potvrzení objednávky do EDI (1995)

V rámci automatického příjmu EDI objednávek (API - Grit) do možností importu objednávek přidána volba "API - automatické odeslání odpovědi". Možnost slouží jen pro objednávky přijaté přes API.

Automatická EDI komunikace (1995)

V rámci Signys API je možné automaticky odesílat výdejky a pohledávky dle nastavených pravidel do EDI - provider Grit. Stejně tak je možný automatický import objednávek (včetně volitelné rezervace položek) s možným odesláním odpovědi zpět do EDI.

Hromadný výdej

Automatický hromadný výdej objednávek (1981)

Zaveden nový modul Automatický hromadný výdej objednávek. Pro jeho použití je potřeba licence. Jedná se o automatické spuštění hromadného výdeje, kdy si může uživatel nastavit, dle jakých kritérií se objednávky přijaté načítají a v jakých časech se má hromadný výdej spouštět. Zde lze nastavit též automatický tisk vytvořený výdejek a pohledávek. Použije se výchozí tisková sestava.

Výdej informačních položek (1988)

Na typu hromadného výdeje lze nově nastavit, aby se informační položka z objednávky přijaté vydala, i když zatím nebyla vydána žádná skladová položka. Tedy po příslušném nastavení informační položka vytvoří nový dodací list, pokud nebude existovat.

Zachování sazby DPH z položky objednávky přijaté (1993)

Typ hromadného výdeje rozšířen o příznak pro zachování sazby DPH z položky objednávky přijaté. Položka výdejky si nenačte sazbu DPH z artiklu, ale převezme si ji z vydávané položky objednávky přijaté.

Fakturace výdejky s pasivními položkami (2030)

Zavedena možnost povolit fakturaci výdejek s pasivními (nevyskladněnými) položkami v hromadných operacích. Tedy v hromadném výdeji nebo v generování pohledávek. Tato možnost zavedena v souvislosti s hromadným výdejem s nastavenou přípravou váhových položek. Stále platí, že se nevyskladněné položky na fakturu nepřenaší.

Příprava výdeje váhových položek (2030)

V parametrech hromadného výdeje je možné nově pro váhové položky nastavit pouze přípravu výdeje. To znamená, že tyto položky budou sice na vytvořenou výdejku vloženy, ale pouze jako nevyskladněné položky. To znamená, že navázaná položka objednávky přijaté není označena jako vydaná a zásoba na skladové kartě není snížena. Dodatečný výdej položky lze následně provést buď pomocí funkce automatického výdeje na výdejce nebo v mobilní aplikaci.

Opravy

- Nastavení časů automatického hromadného výdeje (1985)

Opraveno ukládání nastavení časů automatického hromadného výdeje. Nastavení posledních dvou časů se neukládalo. Opraveno.

Kontingenční tabulky a grafy

Opravy

- Export dat tabulky (1998)

Oprava exportu dat sestavené kontingenční tabulky do Excelu a CSV formátu.

Manažerský deník

Seznam pohybů - smazané (1979)

Do seznamu pohybů (činností) manažerského deníku se vždy načítaly jen nesmazané. Nově je možné zobrazit i smazané. Ve výběrových kritériích proto přibyla kritéria po zadání podmínky na příznak smazání jak na záznamu manažerského deníku, tak na jeho pohybech (činnostech). Je potřeba si uvědomit, že smazáním záznamu manažerského pohybu se nastaví příznak smazání i na jeho pohyby (činnosti).

Přidání příznaku e-mailu (2024)

Do detailu přidán příznak e-mailu, též do vyhledávání a seznamu záznamů. Příznak používá aplikace Signys Mobile.

Přesunutí souvisejících dokladů do hlavičky (2024)

Odkazy na související doklady - zakázka, pohledávka a objednávka přesunuty do hlavičky záznamu manažerského deníku.

Montážní listy

Opravy

- Tlačítka pro změny statusů dokladů (1968)

Do Ribbon menu přidána tlačítka pro změnu statusů montážních listů.

Nabídky

Součtový panel - hodnoty Základ a DPH (2013)

Součtový panel seznamu nabídek rozšířen o hodnoty Základ a DPH.

Změna ceny - Prodej po slevě - Ctrl+P (2027)

Pokud se na položce nabídky opravuje cena (pomocí tlačítka Prodejní cena), je nově možné v poli "Po slevě" použít klávesovou zkratku Ctrl+P. Uživatel sem tak může zadat cenu z DPH a pomocí Ctrl+P provést přepočítání na cenu bez DPH.

Opravy

- Celková cena nabídky bez DPH (2013)

Oprava ukládání celkové ceny nabídky bez DPH. V předchozích verzích se na dokladu tato cena neukládala. Nově se pole jmenuje Základ. Hodnota též přidána jako nový sloupec na seznam nabídek. Též sloupec DPH.

Objednávky přijaté

Kontrola zadání šarže, expirace, kódu (1980)

Při pořizování položky na objednávku přijatou s vazbou na sklad zavedena možnost nastavit kontrolu zadání, šarže, expirace, kódu či doplňkového kódu. Stejně jako při příjmu se kontrola řídí nastavením na artiklu, zapnutí je volitelné. Pokud má být kontrola prováděna, je potřeba ji na stanici zapnout. V okně pořizování položek použít menu Nástroje / Možnosti, kde je potřeba zaškrtnout volbu "Kontrola šarže / expirace / kódů". Na rozdíl od příjmu je uživatel na nezadání požadovaného atributu pouze upozorněn, ale může dokončit pořizování položky bez jeho vyplnění.

Import položek do objednávek - zápis na karty (1998)

V importu položek objednávky přijaté s vazbou na sklad z CSV souboru (import prováděný na dokladu) zaveden zápis požadavků na skladové karty (pole Objednáno). Není tak následně potřeba spouštět funkci Vazba položek na skladové karty.

Sloupec Dealer a Dealer 2 (2013)

Na seznam objednávek přijatých přidány sloupce Dealer a Dealer 2.

Nastavení povinné dopravy (2020)

V globálních parametrech je nově možné nastavit kontrolu vyplnění dopravy na objednávce přijaté. Tato kontrola se týká ručního vytvoření objednávky přijaté. Tedy například při převodu z internetové objednávky kontrola neprobíhá.

Změna ceny - Prodej po slevě - Ctrl+P (2027)

Pokud se na položce objednávky přijaté s vazbou na sklad opravuje cena (pomocí tlačítka Prodejní cena), je nově možné v poli "Po slevě" použít klávesovou zkratku Ctrl+P. Uživatel sem tak může zadat cenu z DPH a pomocí Ctrl+P provést přepočítání na cenu bez DPH.

Opravy

- Objedávka přijatá stálá - tisk (1998)

V objednávce přijaté stálé nebyly v původním menu vidět nastavené tiskové sestavy (v Ribbon menu vidět byly). Opraveno.

- Kopie objednávky v režimu registrace DPH (2002)

Oprava plnění tabulky DPH na objednávce přijaté s vazbou na sklad, která vznikla kopií jiné objednávky s vazbou na sklad (kopírování resp. přesun do jiné řady).

- Otevření objednávky přijaté stálé (2035)

Opraveno otevírání objednávky přijaté stálé. V předchozí verzi nešel doklad otevřít.

Objednávky vydané

Výběr dodávky na položce (1971)

Na položce objednávky vydané lze nově vybrat dodávku = napojit položku objednávky na již existující dodávku. Volba je k dispozici jak při pořizování nové položky tak při její následné editaci.

Nová dodávka z existující položky (1978)

Po editaci již existující položky objednávky vydané s vazbou na sklad je možné pro ni vytvořit novou dodávku. Na editovanou položku přidáno tlačítko "Nová dodávka". Po použití se nová dodávka vytvoří. Po jejím uložení a zavření se doplní na editovanou položku.

Kontrola zadání šarže, expirace, kódu (1980)

Při pořizování položky na objednávku vydanou s vazbou na sklad zavedena možnost nastavit kontrolu zadání kódu či doplňkového kódu. Stejně jako při příjmu se kontrola řídí nastavením na artiklu, zapnutí je volitelné. Pokud má být kontrola prováděna, je potřeba ji na stanici zapnout. V okně pořizování položek použít menu Nástroje / Možnosti, kde je potřeba zaškrtnout volbu "Kontrola kódu / kód ext.". Na rozdíl od příjmu je uživatel na nezadání požadovaného atributu pouze upozorněn, ale může dokončit pořízení položky bez jeho vyplnění.

Nákupní akční ceny (1996)

Pokud se na dodavatelích artiklů používají nákupní akční ceny, je možné v okně pořizování položek na objednávku vydanou s vazbou na sklad nastavit, jakým způsobem se s nimi bude pracovat. Pokud má systém uživatele na položce informovat, že existuje platná nákupní akční cena (a dát mu tak na výběr, zda ji uplatnit nebo ne), je potřeba na dané stanici provést nastavení upozorňování na akční ceny. V okně pořizování položek na objednávku vydanou s vazbou na sklad se použije menu Nástroje / Možnosti a na záložce "Ostatní" se zaškrtnou volba "Informace o akčních ceně". Pokud se toto nastavení neprovede, budou se nákupní akční ceny automaticky uplatňovat.

Import položek do objednávek (1999)

V importu položek objednávky vydané s vazbou na sklad z CSV souboru (import prováděný na dokladu). Jedná se o stejnou funkci jako při importu položek na uloženou objednávku přijatou s vazbou na sklad. Po importu do objednávky vydané s vazbou na sklad proběhne automatický zápis objednaného množství na skladovou kartu.

Opravy

- Celková cena bez DPH (1978)

Oprava načítání celkové ceny dokladu bez DPH. V několika předchozích verzích se sice tato hodnota na formuláři objednávky při jejím vytvoření zobrazila, ale při pozdějším návratu na doklad zde nebyla načtena. Opraveno.

Odeslané zásilky

Sledování zásilek - Zásilkovna (1994)

Nad zásilkami přepravce Zásilkovna zavedeno sledování zásilek.

Stážení štítků od přepravce při vzniku zásilky (2005)

Pro přepravní služby DPD, PPL, Zásilkovna, Chytrá distribuce a Česká pošta je připravena podpora stažení štítku (soubor ve formátu PDF) od přepravce při ukládání zásilky. Přes API rozhraní se tedy nejen získá číslo zásilky, ale stáhne i štítek vygenerovaný přepravcem. Nebude tak nutné udržovat vzhled štítků v tiskových sestavách. Obecně dále díky této komunikaci odpadá předávání dat přepravci na konci dne, správa čísel zásilek a u DPD navíc správa routovací tabulky.

Soubory štítků se ukládají na server do dokumentů, kde se automaticky vytvoří složka OZS_STITKY a v ní složka příslušného přepravce (např. PPL).

Historie změn - přidány hodnoty (2030)

Do historie změn odeslané zásilky do záznamu "Uložení změn" přidány nové hodnoty. Cena, Cena dobírky, Počet položek a další.

Rozměry zásilky (2031)

Na hlavičku odeslané zásilky (na záložku Parametry) přidány údaje Rozměry X, Y a Z. Dříve byly tyto údaje pouze na položkách zásilky.

Opravy

- Export dat DPD - doručení do oddělení (1999)

Oprava generování souboru pro přepravce DPD. Pro typy 155 a161 (doručení do oddělení) se generuje řádek PERS.

- Dávkové zaúčtování - účel dokladu (2033)

Opraveno chování nastavení příznaku správy účelu dávkově účtovaných dokladů.

Platební příkazy

Výběr dokladů k úhradě - příznak kontroly (2026)

Výběrová kritéria pro načtení dokladů do platebního příkazu rozšířena o kontrolu dokladu (zda jsou doklady označené příznakem kontroly,...).

Platební transakce

Opravy

- Zobrazení na zahraniční faktuře vydané (1998)

Oprava zobrazení na zahraniční faktuře vydané. V předchozích verzích se na tomto typu dokladu platební transakce nezobrazovaly. Opraveno.

Pohledávky

Status úhrady (1979)

Na doklady přidán status úhrady reprezentovaný smajlíkem. Na seznamu dokladů jako nový sloupec, na dokladu umístěn u částky. Například uhrazená faktura má zelený smajlík. Pokud byla uhrazena včas, směje se. Pokud úhrada proběhla po splatnosti, mračí se.

Zálohové faktury - odběrné místo (2017)

Na zálohové faktury přidána záložka Odběrné místo. Pokud je faktura tvořena jako navazující doklad z objednávky přijaté s vazbou na sklad, přenáší se tyto údaje z ní. Taky se z objednávky nově přenáší forma úhrady.

Tvorba z dokladu Opravy - datum DPH a účetní (2030)

Při tvorbě faktury vydané jako navazujícího dokladu ze Servis a opravy je možné nově vypnout přenos Datumu výdeje do polí Datum DPH a Datum účetní. V globálních parametrech lze nastavit, aby se oba datумы vyplili aktuálním datumem (jako Datum pořízení).

Dávkové nastavení údajů - příznak plátce DPH (2030)

Funkce Dávkové nastavení údajů na seznamu pohledávek rozšířena o příznak plátce DPH.

Generování QR kódu pro platbu - slovenské bankovní účty (2030)

Zavedena podpora generování QR kódu pro platbu pro slovenské bankovní účty.

Je možné vybrat ze dvou variant:

- zakoupit licenci pro bezplatné generování
- zaregistrovat se pro získávání QR kódu pomocí API (PAY by square API), kdy není nutná licence, ale je zpoplatněn každý požadavek na vygenerování (tedy každé použití tiskové sestavy obsahující slovenskou verzi QR kódu pro platbu).

Opravy

- Oprava kontroly při kopírování dokladu (1982)

Provedena oprava kontroly na stejný typ dokladu při kopírování pohledávky. Ve dvou případech neproběhla kontrola správně. Opraveno.

- Dávkové nastavení příznaku Export dokladu (2005)

Oprava dávkového nastavení (či odstranění) příznaku Export dokladu.

- Faktura vydaná zahraniční - stát určení (2009)

Oprava přenosu státu určení z dodacího listu vydaného zahraničního na fakturu vydanou zahraniční v případě chybějící vazby na adresář.

- Plnění údajů pro partnera bez vazby na adresář (2018)

Oprava plnění údajů Plátce DPH a Kód země DPH při tvorbě faktury vydané z dodacího listu vydaného, na kterém je partner bez vazby na adresář.

Poptávky

Opravy

- Uložení poptávky (2018)

Oprava uložení poptávky. V předchozí verzi nešlo doklad uložit.

Prodejky

Opravy

- Odeslání sestavy e-mailem (1989)

Opraveno předvyplnění e-mailu z partnera v případě tisku sestavy do výstupu "e-mail".

Prodejní terminál

Přepočítání prodejních cen po změně partnera (1990)

Do lokální konfigurace přidána možnost zapnout automatický přepočítání prodejních cen položek při změně partnera (záložka "Doklad" - "Přepočítání prodejních cen po změně partnera").

Import nabídky - načtení partnera nabídky (2000)

Funkce importu položek nabídky do prodejního terminálu nově načte partnera nabídky. Ale pouze v případě, pokud není v prodejním terminálu partner již zadán.

Opravy

- Skupinové nastavení obchodních parametrů (1972)

Oprava chování terminálu v případě rychlého výdeje společně s váhou. V parametrech prodejního terminálu musí být v záložce Dotykový panel zaškrtnuto Rychlý výdej a Rychlý výdej - Rychlé hledání (záložka Dotykový panel). Artikly, které mají být váženy, musí mít nastaven příznak váhové položky. I při zapnutém rychlém výdeji systém otevře okno pro zadání počtu, jelikož v něm probíhá vážení. Položky, které se načítají čárovým kódem se automaticky přidají na prodejku.

- Rychlý výdej - ruční zadání množství (1975)

V prodejním terminálu je možné nastavit na tlačítko (vertikální lišta napravo) ruční zadávání při rychlém výdeji. Pokud je na stanici nastaven rychlý výdej, ale je potřeba pro určitou položku zadat množství ručně, klikne se na toto tlačítko. To se podbarví červeně. Následně se dohledá zboží, zadá množství a potvrdí = položka se vydá. V té chvíli se podbarvení tlačítka zruší a možnost zadat množství se zase pro další položku vypne.

- Zachování ceny z nabídky (1989)

Opraven přenos ceny a slevy z nabídky v případě možnosti "Zachovat cenu z nabídky".

- Nákupní akční ceny (1996)

Oprava načítání nastavení prodejní hladiny na položky přidávané do načtené (dříve odložené) prodejky.

- Vracení prodejky - položky se slevou (2000)

Oprava funkce vracení prodejky (načtení prodejky stiskem tlačítka Vratka). Opravena práce se slevami na vracené prodejce.

- Změna prodejní ceny v zjednodušeném režimu (2014)

Oprava provedení změny prodejní ceny na vydávané položce při zapnutém zjednodušeném režimu. V předchozích verzích nebylo možné po provedení změny ceny položku vydat. Pokud byl na stanici zapnutý zjednodušený režim.

- Komunikace s platebním terminálem ČS (2016)

Optimalizována komunikace s platebním terminálem České spořitelny.

Příjemky

Příjem z objednávky - pořadí (1978)

Pokud se příjem provádí načtením objednávek vydaných (ikona blesku či Ctrl+F11), načte se na seznam i údaj Pořadí z položek objednávek. Dle tohoto údaje lze seznam položek řadit. Význam využití spočívá hlavně při příjmu z jedné objednávky.

Výběrová kritéria - Klíč členění 2 (1985)

Do výběrových kritérií přidáno pole Klíč členění 2.

Nákupní akční ceny (1996)

Pokud se na dodavatelích artiklů používají nákupní akční ceny, je možné v okně pořizování položek na dodací list přijaté nastavit, jakým způsobem se s nimi bude pracovat. Pokud má systém uživatele na položce informovat, že existuje platná nákupní akční cena (a dát mu tak na výběr, zda ji uplatnit nebo ne), je potřeba na dané stanici provést nastavení upozorňování na akční ceny. V okně pořizování položek na příjmu se použije menu Nástroje / Možnosti a na záložce "Kontrola nákupní ceny" se zaškrtně volba "Informace o akční ceně". Pokud se toto nastavení neprovede, budou se nákupní akční ceny automaticky uplatňovat.

Příjemky - detailní údaje položky (2009)

Do tisku nad příjmkou přidány další identifikátory položky - například vazba na položku objednávky vydané.

Příjem na sklad přes API (2020)

Zavedena možnost přepnutí příjmu na sklad přes Signys API. Pro vzdáleně připojené klienty se projeví rychlejším zpracováním. Jedná se o globální nastavení Signysu a podmínkou je vyplněné připojení na Signys API (na aliasu záložka Signys REST API) s povoleným uživatelským účtem. V případě nevyplněného připojení na API dojde k přepnutí na běžný příjem přes Signys.

Workflow - filtrování, ikony (2026)

Příjemky lze filtrovat dle příznaků Workflow status a Workflow zámek. Na seznam dokladů přidány ikony těchto příznaků.

Položky příjmy - Skupina a Druh (2030)

Na položky dodacích listů přijatých přidány sloupce skupina a Druh (artiklu).

Opravy

- Skupinové opravy položek (2020)

Oprava skupinových oprav položek na vratce. Na rozdíl od ostatních typů příjmků nebylo možné skupinově položky vratky opravit. Důvodem bylo neoznačování položek pro opravu.

Reklamáce a opravy

Vratka s výběrem řady (2006)

Z dokladu je možné nově vytvořit jako navazující vratku s výběrem cílové řady.

Opravy

- Zobrazení dokladu (1976)

Oprava zobrazení dokladu. V několika málo předchozích verzích nebylo možné formulář dokladu otevřít.

- Zobrazení expirace na položce (1998)

Oprava zobrazení expirace na položce dokladu.

Sklad

Seznam karet - tisk HIBC (1969)

Na seznamu skladových karet přidán do tisku údaj HIBC.

Tisky

Tisk prioritního dokumentu artiklu (2014)

Provedeny úpravy, aby bylo možné v tisku zobrazovat prioritní dokumenty artiklu (obrázky) a neřešit, zda k vytvořeným dokumentům soubor existuje. V předchozích verzích bylo nutné, aby pro všechny položky (zadané v dokladu) s existujícím dokumentem soubor fyzicky na daném místě existoval.

Dále zde přidána podpora načítání obrázků s příponou png.

Nejčastěji je využíváno v tisku nabídky, kdy u položek jsou zobrazeny jejich prioritní dokumenty.

Opravy

- Dávkové odesílání e-mailů (1980)

Provedena oprava dávkového odesílání e-mailů - v dávkovém tisku dokladů.

Účetnictví

Optimalizace vizualizace údajů na účetních položkách (1978)

Provedeny změny na účetních položkách

- příznak zaúčtování změněn z křížku na modrý zámeček
- přidána ikonka pro zakázku na operaci
- středisko a účetní kód - zobrazují se pouze nenulové hodnoty, stejně jako v účetním deníku
- záhlaví pro sloupce účetní kód je nově Účetní kód (doposud bylo jen Kód)
- nuly v pořadí se také nezobrazují
- hlavní ikonka je výhradně pro analytický účet a není modifikována žádnými příznaky na položce
- příznak kontroly částky pro zúčtování je samostatná ikonka (doposud přebíjela ikonku analytického účtu)

Účetní operace s příznakem kontroly částky k rozúčtování (1994)

Na účetní operaci s příznakem kontroly částky k rozúčtování byly provedeny dvě grafické změny:

- ikona příznaku kontroly byla změněna na "fajfku"
- text údajů AU, název účtu a částka (Má Dáti nebo Dal) je nově modrý.

Opravy

- Dávkové zaúčtování - uložení nastavení konfigurace (1988)

Oprava ukládání nastavení parametrů dávkového zaúčtování. V předchozích verzích se neukládala nastavení zadaná ve druhé kroku dávkového zaúčtování.

- Přeučtování dokladu (2020)

Provedena optimalizace přeučtování dokladu. V předchozích verzích mohl v některých případech tento krok vyvolat chybové hlášení.

- Přenos položek účetního deníku - změna AU (2027)

Opraveno chování přenosu položek účetního deníku při použití změny analytického účtu. Nově vybraný analytický účet byl následně na účetních položkách dokladu označen jako neplatný.

- Plnění měny na dobropisu vydaném (2029)

Opraveno plnění na dobropisu vydaném. Nově se již na dobropisu automaticky nedoplňuje měna CZK hned při ručním vytvoření dokladu ani při tvorbě z vratky na sklad, pokud partner nemá měnu zadanou.

- Účetní deník - řazení dle ID dokladu nebo ID odkazu (2029)

Ošetřeno chování při snaze řadit účetní deník dle sloupce ID dokladu nebo ID odkazu. Protože dle těchto sloupců nelze běžným způsobem řadit, objeví se po kliknutí na záhlaví sloupce informace s touto skutečností (neobjeví se chybové hlášení). Pokud si uživatel zapne lokální třídění, může data dle uvedených sloupců řadit.

- Otevření ostatního účetního dokladu (2034)

Opraveno otevírání ostatního účetního dokladu.

Výdejky

Nelze stornovat výdejky s aktivními položkami (1968)

Nově nelze stornovat výdejky s aktivními položkami.

Opravy

- Optimalizace generování faktur vydaných (1969)

Provedena optimalizace generování faktur vydaných

Výroba

Plánování výrobních operací (1992)

Zavedeno plánování operací výrobních příkazů. Jedná se tudíž o plánování jednotlivých pracovišť. Na výrobním postupu (či případně na typových operacích, které lze při tvorbě postupů použít) se nastavuje, zda operace vstupuje do plánu. Příznak se přenáší na operace výrobního příkazu a je vyhodnocován při jeho zaplánování.

Hromadné zaplánování výrobních příkazů (1994)

Na seznamu výrobních příkazů lze provést hromadné zaplánování. Zaplánován je takový výrobní příkaz, který má uvedeno Plánované zahájení a počet směn (pole Plánované směny). Oba údaje jsou na výrobním příkazu na záložce Termíny.

Plánování výrobních operací - rozšíření a optimalizace (1994)

V modulu plánování výrobních operací byly provedeny tyto úpravy:

- v globálních parametrech firmy zavedeny časové rozsahy směn včetně zadání délky přestávky
- optimalizace zrušení výrobního plánu výrobního příkazu - nově se zrušením příznaku zaplánování výrobního příkazu a vymazáním zaplánovaných časů
- optimalizace vyhodnocování obsazenosti pracovišť při plánování výrobního příkazu
- v ročním kalendáři výrobního plánu je možno změnit rychle rozsah na půl roku nebo čtvrt roku
- přidání zobrazovaných údajů na položce výrobního plánu

Operace výrobního příkazu - ikona příznaku přípravy (1995)

Na operaci výrobního příkazu přidán nový sloupec s ikonou, který informuje uživatele, že se jedná o operaci typu "Příprava / Seřizování".

Položka výrobního plánu - řada (1996)

Při plánování výrobního příkazu se na položky výrobního plánu nově plní evidenční řada zdrojového výrobního příkazu (a pobočka). Důvodem zavedení je možnost zobrazovat výrobní plán po řadách.

Plánování výroby - rozšíření výběru směn (2004)

Pro plánování operací výrobních příkazů rozšířeny možnosti výběru směn. Nově je možné plánovat např. pouze druhou směnu. V předchozích verzích bylo nutné plánovat vždy první směnu. Tedy pouze první směnu nebo první a druhou směnu.

Plánované termíny výroby - výběr času (2006)

U plánovaných termínů výroby na výrobním příkazu je možné nově zadání času provést výběrem. Nabízené intervaly se řídí nastavením v globálních parametrech v kategorii Výroba.

Výrobní příkaz - status expedice (2013)

Na výrobní příkaz přidán příznak Status expedice. Na dokladu je hned vedle čísla. Na seznamu je to nový sloupec, kdy barva puntíku určuje hodnotu. Žlutá = expedice není zadána, Červená = plánované datum ukončení je po datu expedice, Zelená = plánované datum ukončení je před datem expedice.

Opravy

- Optimalizace plánování operací výrobních příkazů (2001)

Provedena optimalizace plánování operací výrobních příkazů.

Důležité: Odstávky je potřeba zadávat po směnách. Při zadání je tedy nutné vybrat směnu (zda první či druhá). Proto je potřeba při odstávce 13:00 - 16:00 zadat dva záznamy. První od 13:00 do 14:00 se zadáním směny 1. První od 14:00 do 16:00 se zadáním směny 2.

Zakázky

Obchodní zástupce + navázání na seznam uživatelů (1968)

Na zakázku přidáno nové pole Obchodní zástupce (v hlavičce zakázky OZ). Pole lze naplnit výběrem ze seznamu uživatelů. Dále byla všechna pole typu "operátor" na záložce "Realizace a termíny" navázána na seznam uživatelů. Pole Pořídil, Schválil a další je nově možné vyplnit výběrem ze seznamu uživatelů.

Záznamy manažerského deníku - bez podmínky na partnera (1979)

Nově se analýza "Záznamy manažerského deníku" vybrané zakázky zobrazí bez podmínky na zadaného partnera. Zobrazí se i ty záznamy s uvedenou zakázkou, kde je zadán jiný partner než na zakázce. Chování je tak shodné s analýzou "Pohyby manažerského deníku".

Nový údaj Projektant (1982)

Na zakázku přidáno nové pole Projektant (v hlavičce zakázky). Pole lze naplnit výběrem ze seznamu uživatelů.

Vyplnění operátora pouze výběrem z číselníku (1982)

Nově lze nastavit, aby mohl uživatel na zakázce zadat operátora (údaje Referent, Pořídil, Schválil, ...) pouze výběrem ze seznamu uživatelů. Je zde tedy možné zamezit v těchto polích přímý libovolný zápis.

Doklady zakázky (2007)

Detail zakázky rozšířen o záložku "Doklady" kde lze vidět všechny evidenční doklady navázané k zakázce. Načítání dokladů je nutné zapnout v možnostech zakázky na seznamu.

Zalistované artikly

Rozšíření importu položek (1978)

Import zalistovaných položek byl rozšířen o údaje Nákup, Popis detailní a Limit (v importu označeno jako Limit prodej KS).

Zařízení

Nové údaje artiklu (1995)

Na kartu zařízení přidány tyto údaje artiklu: Čárový kód, GTIN, Kód výrobce a HIBC. Tyto údaje se na kartu zařízení automaticky přenáší s artiklem.

Příznak Dokument (2012)

Nově lze karty zařízení filtrovat dle příznaku Dokument.

Opravy

- Aktuální umístění - elektronické adresy (1970)

Na záložku Aktuální umístění přidána pole El. adresa I a El. adresa II.

- Měřidla analytických protokolů (1990)

Opraveno přidávání nového měřidla pro analytické protokoly.

Závazky

Status úhrady (1979)

Na doklady přidán status úhrady reprezentovaný smajlíkem. Na seznamu dokladů jako nový sloupec, na dokladu umístěn u částky. Například uhrazená faktura má zelený smajlík. Pokud byla uhrazena včas, směje se. Pokud úhrada proběhla po splatnosti, mračí se.

Výběrová kritéria - Klíč členění 2 (1985)

Do výběrových kritérií přidáno pole Klíč členění 2.

Na seznam přidán sloupec Daňový doklad (1986)

Na seznam závazků přidán sloupec Daňový doklad.

Seznam závazků - příznak exportu (1993)

Na seznam závazků přidán nový sloupec pro zobrazení příznaku exportu dokladu.

Import z CSV - Klíč členění 2 (2006)

Import závazků z CSV souboru rozšířen o Klíč členění 2.

Workflow - filtrování, ikony (2026)

Závazky lze filtrovat dle příznaků Workflow status a Workflow zámek. Na seznam dokladů přidány ikony těchto příznaků.

Automatizované zpracování závazků přes OCR (2027)

IS Signys spolupracuje s řešením DOCU-X, které zajišťuje vytěžení a zpracování dokumentů přes optické rozpoznávání znaků a volitelně i ChatGPT. Lze zpracovávat faktury, dobropisy a proformy. V případě, že je dokument rozpoznán jako oprávněný a dojde k úplnému vytěžení všech údajů, je automaticky bez zásahu operátora založen příslušný doklad do IS Signys, a to včetně zdrojového PDF.

Řešení obsahuje online validace vůči IS Signys - na daného partnera, na bankovní účet, na variabilní symbol / evidenční číslo a podobně, které zajišťují kontrolu vůči datům v IS Signys. Systém plně spolupracuje s modulem Workflow, díky tomu je po zpracování faktury ihned založen příslušný požadavek na schválení/kontrolu.

Přijetí dokumentů ke zpracování probíhá manuální nahrání PDF do klienta DOCU-X nebo určené složky ("přetažení" PDF souborů), automatickým stahování PDF z nastavené e-mailové schránky (například z fakturace@firma.cz) nebo ručním předání souboru PDF z e-mailového klienta Outlook díky speciálnímu doplňku.

Řešení DOCU-X běží lokálně na Windows serveru, díky tomu jsou Vaše data plně pod kontrolou a v bezpečí Vaší sítě.

Nová pole Dodací list a Objednávka (2027)

Na závazek přidána nová pole Dodací list a Objednávka.

Prvky dostupné pouze pomocí myši (2030)

Do nastavení faktur přijatých (na faktuře menu Nástroje / Možnosti - kategorie Formulář) lze nově nastavit, aby se nově přidávané údaje potřebné pro skenování údajů (OCR) chovaly neaktivně = při pohybu po polích dokladu pomocí tabulátoru nebyly aktivní. Jedná se o pole Původní forma úhrady a Původní splatnost.

Opravy

- Dávkové nastavení údajů - Forma úhrady (2012)

Provedena oprava v dávkovém nastavení údajů. Zadaná forma úhrady se na vybrané doklady nedoplnila.

- Zahraniční faktury - kontrola duplicity VS (2030)

Oprava chování ikony v poli Variabilní symbol pro kontrolu duplicity na faktuře přijaté zahraniční. V předchozí verzi byla tato ikona na zahraniční faktuře neaktivní.

